

CPI 51个月来首次负增长

猪肉价格下降17.7%，连续6个月价格出现负增长

本报11月11日讯(记者 董惠 通讯员 刘军生)11日,记者从潍坊统计局获悉,10月份,受食品类价格下降影响,潍坊居民消费价格总水平继续回落,当月同比为99.8,这是51个月以来首次出现负增长。其中,食品类价格是影响总指数回落的主要因素。

据介绍,9月份,潍坊食品类价格同比为99.9,10月份,同比为98.7,已连续两个月出现负增长,而这也成为影响总指数回落的主要因素。

在食品类价格中,10月份粮食类价格比上月下降0.3%,比上年同期下降1.1%。其中,大米价格比上年同期下降3.5%,面粉价格比上年同期上涨1.3%。食用油价格略有上扬,比上月上涨0.1%。

肉禽及其制品价格降幅缩小,鲜蛋价格大幅下降。肉禽及其制品价格比上年同期下降6.4%,其中,猪肉价格下降17.7%,连续6个月价格出现负增长。牛、羊肉价格依然上涨,同比涨幅分别为4.4%和8.0%。本月鲜鸡蛋价格比

上月下降13.5%,回落幅度较大。

另外,鲜菜价格比上月下降8.1%,比上年同期下降6.6%,价格回落明显。而鲜瓜果价格小幅上升,比上月上涨8.1%,比上年同期上涨2.2%。

潍坊市统计局工作人员告诉记者,10月份,非食品类价格比上月上涨0.1%,比上年同期上涨0.3%,未出现较大波动。

其中,工业消费品价格基本稳定。10月份调查统计的六大类工业消费品价格整体比上年同期

上涨0.6%,涨幅较上月增加0.3%。其中,烟酒类、衣着类、医疗保健和个人用品类、交通通信类价格分别上涨1.5%、1.3%、0.3%、0.2%。娱乐教育文化用品类上月持平,家庭设备用品及维修服务类下降0.2%。

居住类价格运行也较为平稳。全市居住类价格指数与上年同期持平。其中建房及装修材料价格上涨1.0%,水电燃料价格上涨0.4%,自有住房价格下降0.4%。

为群众提供便捷高效服务

农行安丘支行荣获新殊荣

本报11月11日讯(记者 李涛 通讯员 李兴华 王海瑶)11日,记者获悉,在全国新型农村和城镇居民社会养老保险工作表彰大会上,中国农业银行山东安丘市支行被国务院评为“全国新型农村和城镇居民社会养老保险工作先进单位”,该行成为全国农行系统9个获此荣誉称号的单位之一。

中国农业银行山东安丘市支行目前已面向当地304个自然村的22.2万“新农保”参保对象,累计收集新农保资金4404万元,发放金穗惠农卡4万多张,按月批量累计代发新农保养老金4620万元;面向当地11567名城镇居民筹集养老保险金337万元,发放金穗惠农卡1908张,累计代发城镇居民养老保险金202万元。

该行自行承担了在提供金融服务过程中产生的相关费用,还依托现有网点,加大自助设备投放和自助银行建设力度,现安装投产自助取款机和存取款一体机等现金类自助设备39台、自助终端和网银体验机等非现金类自助设备27台,设立24小时自助银行11处。

为持卡村民足不出村就能办理养老金领取、惠农补贴支取和查询转账业务等,该行实施金穗“惠农通”工程和电子机具“村村通”工程,采取“商户+金穗智能支付通+金穗惠农卡+农户”等方式,建立600多个金穗“惠农通”银行卡助农取款服务点,安装金穗智能支付通740部,真正为群众提供便捷高效服务。

十年打造 百亿景芝

景芝酒业的理想就是“打造百亿景酒,成为中国北方生态酿酒第一镇”的宏伟战略。

对于未来的规划,曾做出“三步走”战略,一是强化和巩固山东市场,二是进军国际市场,三是在全国市场上站位。

山东景芝酒厂 杨忠学

奎文质监局

加强作风建设

为增强防腐拒变能力,奎文质监局四方面着手,加强作风建设。一是以搞好各环节风险防控,改进工作作风。二是加强对政风行风的监督检查。三是大力加强质监文化建设,增强凝聚力和向心力。四是健全完善各项规章制度,提升其有效性和执行力。

李德春



来自尼泊尔的埃文斯正在参加比赛演讲。

老外讲汉语 比比谁厉害

有20多个国家的57名选手参加

本报11月11日讯(记者 秦昕)11日,在潍坊学院外国语学院的阶梯教室内,由潍坊市外事与侨务办公室举办的潍坊市第八届外语大赛暨首届外国人讲汉语大赛正在比赛,来自20多个国家的57名选手参加了此次比赛。

9日,在潍坊学院外国语学院的阶梯教室内,各色肤色各色头发的人们聚集在一起,说着各种腔调的汉语相互交流。在这里,来自日本、韩国、印度、尼泊尔、巴基斯坦等20多个国家的57名选手参加了潍坊市第八届外语大赛暨首届外国人讲汉语大赛。

本次比赛共有101名外国人报名参加,而进入比赛的选手只有57名。记者了解到,参加本次比赛的选手大都是潍坊高校的在校留学生。

在比赛现场,来自韩国的留学生李庆恩正在用蹩脚的汉语在自我介绍,“我的爱好有踢球和洗澡,为什么我爱好洗澡呢,因为我很爱干净,我踢球很棒,如果你们想看我踢球,

可以来运动场找我”。

李庆恩2月份才来到中国,现在的汉语还是听不太懂。当评委提问他最喜欢什么职业时,李庆恩眉头紧皱,在评委的多次解释之后,才明白原来职业就是工作,这个时候李庆恩开心地说了“踢球”,顿时引起了场内的一片笑声。

李庆恩告诉记者,刚来的时候,觉得汉字很难学,搞不清楚笔画,在学汉字的时候需要一画一画的背,很多字就容易混淆。

最让李庆恩觉得有趣的是在班里听到中国好多方言,而在公共场合,大家都在说普通话,觉得普通话特别有包容性,李庆恩觉得,“汉语像是一个纽带,成为沟通的桥梁”。在比赛的最后,他还唱了一首《明月几时有》,引起了场内的阵阵掌声。

11日,记者了解到,经过三天紧张的比赛,共有16名外国人比赛胜出,参加将在17日举行的决赛。

新生练“逃生”

10日,在潍坊学院学生宿舍,随着警报拉响学生快速的撤出宿舍楼。为了让学生在出现突发情况时能够快速应对,学校联合消防部门对大一新生进行一次消防演练,培养了学生的逃生能力。

本报记者 孙国祥 摄影报道



200余家汽车销售商纳入监管

汽车维权中心成立两个月,挽回损失50余万

本报11月11日讯(记者 赵松刚 通讯员 周浩)山东省首家12315汽车行业维权中心成立以来,以建立QQ群的形式将200家汽车销售商纳入管理,在两个多月的时间里先后接到17起汽车消费投诉,涉及汽车预售、售后服务、汽车维修等问题,为消费者挽回损失50余万元。

9月8日,山东省首家12315汽车行业维权中心在潍坊市奎文区挂牌成立,汽车消费者维权可以

在专门机构得到专业咨询。消费者有着这样的经历,刚买的新车出现质量问题,找到商家后却无法举证或鉴定。最后,究竟是商家的错还是消费者的错,双方各执各有理。汽车维权中心成立后,这些问题将得到专业管理。

据介绍,汽车行业存在的主要投诉问题是汽车质量问题,如4S店对车辆故障多次维修,但始终无法给出问题原因和解决方案。对很多同款车型出现的通病,

厂家和4S店不能正视问题所在,以各种理由搪塞。另外,还存在汽车配件缺货,厂家和4S店不能在承诺时间到货等等诸多问题。由于大部分消费者缺乏汽车消费的专业知识,举证、鉴定目前已经成为消费者维权的拦路虎。

汽车维权中心成立以来,吸纳汽车维修专家、汽车质检部门专家、律师等成立专家组,积极参与维权服务,为消费者提供专业的技术、维权保护和相关法律法规

支持。另外,维权中心将辖区200余家汽车经销商建立行业QQ群,对经销商进行监管,并以此作为平台接受维权中心询问调解。

根据最新的统计,汽车维权中心运行以来,已对17起涉及汽车行业的12345市长公开电话、12315申诉投诉举报、来电来函申诉投诉和上门申诉投诉进行了查询处理,办结率和满意率达100%,为消费者挽回经济损失50余万元。